

《战狼2》航拍团队助阵 直升机飞行体验、机器人大赛精彩上演

喜欢就来郑州航院,活动持续到本月底



登机体验一把开飞机 记者 王红 图

本报讯(记者 张竞映)搭乘“罗宾逊”直上云霄,翱翔蓝天,在直升机上俯瞰校园全貌;电影《战狼2》航拍团队助阵,航空礼仪表演秀精彩纷呈;航空创意DIY体验,制作“水火箭”实现百步穿杨;机器人大赛,蓝牙小车身手不凡翻越障碍物……初冬寒意逼人,郑州航空工业管理学院校园内却热闹异常,该校首届航空嘉年华启幕,一系列特色活动将持续至11月底。



机器人飞起来了 记者 王红 图

《战狼2》航拍队现场助阵

“固定翼、直升机、多旋翼,不仅可以遥控操纵飞机模型实现各种动作,还能身临其境,以驾驶员视角翱翔天空。”昨日,郑州航空工业管理学院首届航空嘉年华开幕式上,电影《战狼2》航拍队和航模队联手,沁湖上空精彩的航空礼仪表演秀,引得观众发出一阵阵惊呼。穿越机的高速俯冲和闪转腾挪,更是成功吸引了众人的目光。



起飞 记者 张竞映 图

直升机飞行体验,俯瞰不一样的校园

“下一个就轮到我来体验了,刚才在地面已经近距离感受到了直升机的力量,特别期待接下来的飞向云端。”民航学院的耿小碟兴奋地说。作为首届航空嘉年华的开幕“大咖”,罗宾逊直升机一亮相就备受关注。据了解,它不仅采用了最新开发的液压助力系统,还消除了驾驶杆机械传

动产生的振动现象,让驾驶变得更轻松,巡航速度高达每小时210公里。“刚开始有一点小紧张,小激动,尤其是在转弯、下降的时候,俯瞰校园的视角太棒了,平时完全感受不到这样的视野。”不仅仅是学生,老师也加入到了体验队伍,该校会计学院许晓丽老师如是说。

航空创意DIY、工业机器人比赛……活动持续到月底

据了解,本次航空嘉年华系列活动将持续至11月30日,包括直升机乘坐体验、航空电子科技展览、航空创意DIY、工业机器人比赛、科技创新大赛、水火箭定点打靶和航空文化馆参观等三大类11个项目。在航空嘉年华的系列活动中,还会举

办主题为新时代航空电子技术发展前沿交流、通航产业发展研讨、“低慢小”目标探测研究与应用技术交流的论坛。论坛旨在通过与与会人员的广泛交流、深入合作,共同达到丰富航空电子文化、推动校企合作共赢、促进产教协同育人的目的。

全省2255名高校学子 获国家奖学金

每生每年8000元
月底前发放到位

本报讯(记者 张竞映)记者昨日从河南省学生资助管理中心获悉,2018年全省高校国家奖学金审核结束,2255人通过国家奖学金省级复审、60001位学子通过国家励志奖学金复核。

按照政策,国家奖学金发放标准为每生每年8000元,奖励大学二年级(含)以上学习成绩特别优秀的全日制普通本专科(含高职、第二学士学位)在校生,学生无论家庭经济是否困难,只要符合条件都可以获得国家奖学金。

国家励志奖学金用于奖励资助品学兼优、家庭经济困难的全日制普通高校本专科生,资助面约占在校学生总数的3%,奖励资助标准为每生每年5000元。

为严格国家奖学金、国家励志奖学金评审,我省成立专家组,对全省133所高校2018年国家奖学金、国家励志奖学金申请审批材料进行了集中审核,最终,2255人通过国家奖学金省级复审并报教育部,60001位学子通过国家励志奖学金复核。根据安排,11月30日之前,各高校将国家奖学金和国家励志奖学金一次性发放给受助学生。

郑州大学获批承办 格鲁吉亚第比利斯 自由大学孔子学院

本报讯(记者 张竞映)记者昨日从省教育厅获悉,经孔子学院总部/国家汉办批准,郑州大学将承办格鲁吉亚第比利斯自由大学孔子学院。据了解,这是我省在欧亚两洲交界高加索山地区承办的第一所孔子学院。

作为中外合作建立的非营利性教育机构,孔子学院致力于适应世界各国(地区)人民对汉语学习的需要,增进世界各国(地区)人民对中国语言文化的了解,加强中国与世界各国教育文化交流合作。孔子学院主要开展汉语教学和中外教育、文化等方面的交流与合作。

按照规划,郑州大学将成立专项工作小组,制定学校选派人员职称评定、职级晋升、工资待遇等专门鼓励政策,充分调动校内资源,推荐合格中方院长和教师人选,开设孔子学院所在国语言课程。省教育厅将协调省内教育资源,支持郑大将该孔子学院办成当地师生与民众学习中国语言文化和认识中国的重要平台。